
“Gabinete Vereador Ernaninho”
REQUERIMENTO

N° 705/2011

       “Solicita  informações  ao 
Senhor Chefe do Poder Legislativo, 
com  relação  a  pagamento 
indenizatório  aos  servidores 
municipais do Poder Legislativo”. 

Senhor Presidente,

Considerando  que  a  atual  administração  do  Poder 
Legislativo, vem realizando uma administração transparente, procurando 
oferecer as informações precisas através do portal existente. 

É que:
O Vereador infra-assinado nos termos regimentais  em 

vigor  REQUER ao  Exmo.Sr.  Chefe  do  Poder  Legislativo,  Artur 
Ramirez  Balut solicitando  digne-se  Sua  Excelência,  informar  para  o 
conhecimento desta casa de lei o que segue:

a-)  Com  relação  ao  pagamento  de  indenizações 
trabalhistas dos servidores lotados nesta Casa de Leis, qual foi o critério 
adotado para se fazer valer o direito e quem foram os beneficiados?  

b-)  Houve  pagamento  de  indenização  aos  servidores 
deste Poder Legislativo, durante o exercício de 2011 ?

c-) Caso positivo, enviar cópia do inteiro teor de todo o 
processo administrativo do  pagamento dos servidores em questão, no 
prazo de 48 horas.



d-)  Existe  parecer  jurídico  dando  legalidade  ao 
pagamento, caso haja de quando é o parecer ? Caso positivo encaminhar 
cópia do processo administrativo de inteiro teor no prazo de 48 horas. 

e-)  Com  relação  aos  valores  das  indenizações,  qual 
departamento  desta  Casa  de  Leis  que  fez  os  cálculos  ?  Tais  valores 
foram pagos por folha de pagamento, recolhendo o valor do imposto de 
renda devido?

f-)  Encaminhar  cópia  do  livro  diário  e  razão  da 
contabilidade desta Casa de Leis do mês de janeiro até a presente data.

g-)   Encaminhar  cópia  do  balancete  relativo  aos 
recursos  recebidos  e  as  despesas   de  todos  os  meses,  conforme 
determina o artigo 23, inciso X  da LOM. 

                                 Plenário da Câmara Municipal, Sala Vereador Zino 
Militão dos Santos, 07 de dezembro de 2011.   

ERNANE PRIMAZZI
“Ernaninho”
VEREADOR


